

教育荣耀山东——

“寻找行业新高度”专家评议开始

“寻找山东教育行业新高度”评选活动开展以来,参与与投票双热。很多高校和优质办学机构浮出水面,也有个别机构不断被读者所投诉。从今天开始,评选进入专家评议投票阶段。本报将以媒体公正的视角、诚实的声音、强大的影响力倾情打造教育全行业的权威评选,树立教育与培训学校的品牌形象,凸显行业精英,并以此推动山东教育市场的良性健康发展。

张静

山东的教育源远流长,从孔孟之乡到现在的教育大省地位,无不书写着山东的荣耀。可以说,教育事业前行的每一步,都使无数齐鲁儿女的命运发生改变,教育事业改革的每一次努力,都在为齐鲁大地书写着更加辉煌的未来。

几十年来,山东教育为经济社会持续发展提供了充足的人力资源保障,是山东社会

沧桑巨变的见证者、参与者,是经济跨越发展的支撑者、推动者,在短暂的历史时空中实现了历史性跨越,从教育弱省转变为教育大省,正向教育强省的目标奋力前行。目前,全省的教育事业得到了飞速发展,已经初步建立了具有山东特色的初、中、高相衔接,又与普通教育、成人教育相互沟通的职业教育体系,每年往各行各业输送的专业人才不计其

数,成为山东人才培养体系的重要组成部分,涌现出来一大批领先行业的教育品牌。这是山东教育的辉煌荣耀,也是莘莘学子之幸。数不清的杰出教育工作者为此付出了巨大的努力。

同时,我们也应该看到,荣耀的角落,由于部分院校管理不规范,“招生黑中介”、非法培训机构、国内外野鸡大学的骗术越来越“高明”,手段越来越多样化,使误入“黑校”的学子越来越多,更重要的是,出于竞争生源的目的,一些学校的招生已经演变为“传销式”运作,不仅影响了学校的声誉,也毁掉了众多学子的求学梦想!据了解,这些黑中介不仅涉足高招行业,而且渗透进入留学、中小学培训行业,

产生了极坏的社会影响。

个别院校虚假宣传的投诉也络绎不绝。每到招考季节,一些院校的不实、夸大宣传就频频出现,引起了有关部门的关注,尤其是学生就业率、社会信誉度等方面,学校的宣传往往成了校方的一面之词,粉饰夸大尤以高职(专科)院校为甚。众多考生、家长在学校的自我宣传方面莫衷一是,难辨真假。

自本次评选活动开展以来,读者电话、网络投票共计5万多人次,接到读者投诉70多件,形成了完整的书面调查材料,供专家最后评议。请读者继续关注最终的评选结果。

本报评选监督电话:0531-85196575 85196195 85196197 85196190

部分参评院校机构名单

Table listing various educational institutions and organizations, categorized by type (本科院校, 高职高专院校, 幼教早教机构, 技工院校, 留学·移民机构, 语言·考试培训机构, 中小学培训机构).

小孩子撬动大市场

齐鲁少儿快乐大本营招展启动

主办单位:齐鲁晚报
承办单位:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
活动时间:5月28日-5月29日(周六、周日)
活动地点:济南市奥体西柳

张静

家有小儿,奉若至宝。现代家庭消费重点聚焦在孩子身上,幼教、早教、中小学辅导、才艺培训、教育地产、少儿理财、服装、食品、玩具等正形成一个巨大经济产业链。为进一步推广少儿产品品牌,拉动少儿经济产业链,促进行业交流,本报发起举办本次齐鲁少儿快乐大本营。

活动优势突出
到达率高,活动影响力强。齐鲁晚报借助媒体品牌,与少儿行业各优质品牌精诚合作,打造少儿行业教育暨用品行业最大宣传平台。

国际化、专业化。本届少儿快乐大本营参展范围涉及少儿文化教育、理财、地产、玩具动漫、食品保健品、服装及孕婴童用品以及才艺培训等,范围之广、规模之大、产品种

类之全必将成为山东少儿行业展会之最。届时将云集国内外优秀儿童用品及最新设计理念、创新品牌。
科教性突出。大本营把活动重点放在中小学辅导、早教、幼教、文教、才艺培训、科技、图书、教育地产、少儿理财等企业上,旨在通过展会的广阔平台促进行业的交流,推动少儿产业的不断进步。

现场活动和各机构咨询并行,趣味十足,新颖独特。不仅有儿童才艺表演,还有现场摄影展、少儿游乐专区、宝宝爬行运动会等,吸引力爆强。
少儿教育与用品一站式服务。方便快捷,信息量大,各行业伙伴争相出彩,推出并打响品牌。

主题活动设置

现场将开展宝宝爬行大赛、少儿拔河比赛、少儿运动会、儿童才艺表演、少儿书画展示等。还将设立大型少儿互动活动专区,包括运动马力车、室内高尔夫、快乐足球、VR动感单车挑战赛、运动心理音乐调节吧、放风筝等数十种测试项目和活动,把科学运动与现代电子技术完美结合起来,吸引广大家长和少年儿童参加。广场上还将设置大型充气游乐玩具。

- 学习机、乐器、音响设备、家教软件、运动器材等。
(3)、少儿理财展:少儿投资理财等。
(4)、玩具游戏展区:各种玩具、益智游戏机及室内、外游乐设备等。
(5)、食品保健展区:乳制品、方便食品、休闲食品、果汁饮料、糖类制品、营养保健品、代理商及连锁经营机构。
(6)、服装服饰展区:婴幼儿装、童装、童鞋、童帽及饰品等。
(7)、日常用品展区:儿童及婴儿卫生保健用品,床上用品、儿童饰品、清洁护肤用品、童车、儿童家具、孕妇用品等。
(8)、教育地产展区:教育资源优厚的品牌地产项目推介。
(9)、少儿家电展区:少儿家用电器、动漫作品、相关设备、衍生产品等。
(10)、旅游服务展区:公园、游乐场、特色旅游、儿童摄影机构及儿童俱乐部、法律咨询、医疗保健、家政服务等。

出版《少儿快乐大本营特刊》,时间为:2011年5月25日。

- 展区分类
(1)、少儿教育展区:早教机构、特色幼儿园、私塾、少儿英语培训、才艺培训机构、中小学辅导等。
(2)、文教用品展区:早教幼教产品、文具、图书、刊物、



山东职业学院牵手宁波、青岛地铁

近日,山东职业学院与宁波轨道交通集团有限公司合作成立轨道交通运营与管理、机车车辆两个订单班,总人数为100名,与青岛地铁合作成立订单班,人数为90名,专业涵盖轨道交通运营管理、机电一体化、供电技术。据介绍,山东职业学院(原济南铁道职业技术学院),是山东省教育厅唯一直属高校,也是山东省唯一具有铁路行业背景的高职院校,五十多年的铁路办学,培养了大批活跃在轨道交通行业各个企业、各个部门的人才。自2009年以来,先后为济南、北京、上海、南昌、成都等十二家铁路局输送了1260名毕业生,为中铁四局、十局、十四局、水电十三局等铁路工程单位输送了200多名毕业生。

山东经贸职业学院 跻身全国“商科”院校50强

近日,中国商业联合会商业职业鉴定中心组织了“2010年度中国商科教育学科竞赛综合竞争力指数”评比活动。山东经贸职业学院跻身全国“商科”院校50强。

据悉,中国商业联合会主办的全国商院校技能大赛,共有来自全国各地的251所院校参与了综合竞争力评比总决赛,包括本科院校115所(211工程大学11所),职业院校136所(国家示范高职院校和国家骨干高职院校65所)。山东经贸职业学院以强劲的竞争实力获得组委会“青睐”,最终排名第39位。

成绩的取得离不开一点一滴的积累。近年来,山东经贸职业学院本着“四位一体”的人才培养目标,大力实施“三位一体、五证五能”的人才培养模式,全面深化“任务驱动,基于工作过程”的教学模式,积极探索“校内实训为主,校外实习为辅”的实训模式,坚持“以赛促学,以赛助教,以赛强能”的整体思路,鼓励并积极组织教师、学生参加各级各类专业学科大赛,“走出去,请进来”,交流借鉴,互通有无,在各类赛事中取得了不俗的成绩。

近年来,在教育部高等学

组织的CAI教学课件制作大赛中,学校2名教师分获一等奖和优秀奖;在教育部高等学校高职高专工商管理类教工委组织的专业说课大赛中,学校获得优秀组织奖;在中国商业联合会和中国商业会计学会联合举办的“2010年(第四届)全国商院校技能大赛(财会专业)总决赛”中,学校2名教师均获教师组说课总决赛二等奖,学生组获得二等奖,学校同时荣获全国商科教育财会专业教学最佳组织奖。在中国商业会计学会、中国高等职业教育研究会联合举办的华东地区(高职高专)会计专业核心课程标准设

计大赛中,学校教师获二等奖和三等奖;在潍坊市政府主办的2010年潍坊市职业院校技能大赛中,学校教师获得会计电算化项目二等奖和优秀奖,学生组获会计电算化项目竞赛高职组二等奖。

千里之行,始于足下。山东经贸职业学院不断深化教学改革,加强内涵建设,教学改革和质量提升工程建设成果丰硕,教师、学生竞赛活动成绩喜人,在全国同类高职院校中已经形成了一定的影响,提升了学校的社会知名度和美誉度,充分展示了学校内涵发展的巨大潜力。(赵星义、陈志勇)

青少年网络视频英语大赛近期初赛

由全国基础外语教育研究培训中心主办,外语教学与研究出版社基础教育出版分社总承办的“外研社杯”全国青少年网络视频英语大赛将于5月14、15日进行初赛。山东地区赛事由山东新华书店集团和立仁优才文教机构联合承办。与往届竞赛不同的是,本次大赛打破常规,顺应网络时代的趋势,特别开设了大赛网站,将每位选手的参赛视频记录在大赛网站上进行展示。大赛采用视频录制的形式,记录每位选手的精彩表现,选手可登陆大赛网站输入姓名和参赛编号查看本人参赛的视频和评委评分,不仅方便选手查询和社会监督,而且有效的杜绝了近年来在各种全国竞赛中常常出现的内幕严重,比赛不公的现象,有效地保证了大赛的公开、公平、公正。本次大赛全国总决赛将由中国教育电视台全程录制,在中国教育电视台《空中课堂》频道连续播放,并在中国教育电视台国视研究院网站http://video.guoshi.com实时同步播出。针对不同年龄阶段的参赛者,本次大赛设立了小学组、初中组、高中组共计八个赛段。大赛分为赛区选拔赛和全国总决赛两个阶段。全国共在10个省市设立了分赛区。经过地方赛区的选拔,选手将进入北京进行半决赛和总决赛,并在北京决出最后的冠、亚、季军,奖品丰厚,本报将对大赛进程进行追踪报道。